
 

                                                                 
 

 

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ИКОНОМИКА “АЛЕКО КОНСТАНТИНОВ” 

КЪРДЖАЛИ 
 

 

Присъдена Еразъм Акредитация по програма „Еразъм+“, договор №2021-1-BG01-KA120-SCH-000044489 

Проект „Иновативни европейски практики в образованието“, Програма „Еразъм+“, 

Ключова дейност 1 – „Образователна мобилност за граждани“,  сектор „Училищно образование“, 

Договор № 2023-1-BG01-KA121-SCH-000118136 

 

 

ОБЯВА ЗА ПОДБОР НА ПОЛЗВАТЕЛИ  

 

ПО ПРОЕКТ „ИНОВАТИВНИ ЕВРОПЕЙСКИ ПРАКТИКИ В ОБРАЗОВАНИЕТО“, 

ПРОГРАМА „ЕРАЗЪМ+“, 

КЛЮЧОВА ДЕЙНОСТ 1 – ОБРАЗОВАТЕЛНА МОБИЛНОСТ ЗА ГРАЖДАНИ,   

СЕКТОР „УЧИЛИЩНО ОБРАЗОВАНИЕ“, 

 ДОГОВОР № 2023-1-BG01-KA121-SCH-000118136 

 

   Във връзка с изпълнение на дейностите по проект „Иновативни европейски практики в 

образованието“, Програма „Еразъм+“, Ключова дейност 1 – Образователна мобилност за 

граждани,  сектор „Училищно образование“ 

 

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ИКОНОМИКА „АЛЕКО КОНСТАНТИНОВ“ 

 ГРАД КЪРДЖАЛИ  
 

 ОБЯВЯВА ПРИЕМ НА ЗАЯВЛЕНИЯ  
 

за участие в проекта 
 

  ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА:  

Проектът „Иновативни европейски практики в образованието“ по Програма „Еразъм+“, 

Ключова дейност 1 – Образователна мобилност за граждани,  сектор „Училищно образование“ е 

част от поредицата проекти, които гимназията ще реализира в периода до 2027 г. в резултат на 

присъдена Акредитация по програма „Еразъм+“. 

Проектът предвижда мобилност на 18 ползватели – 8 педагогически специалисти и 10 

ученици на  ПГИ "Алеко Константинов" в град Севиля, Испания. Европейската мобилност по 

проекта е с цел обучение и обмяна на опит - едноседмичен период за професионални посещения и 

наблюдения в училища и организации в сферата на образованието за педагогическите специалисти 

и участие на ученици в реализирането на учебни дейности. Тази мобилност ще доведе до 

разширяване на европейската интернационализация на училището и ще допринесе за 

удовлетворяване на идентифицираните нужди и постигане на целите, заложени в Европейската 

стратегията на гимназията. 

Осъзнатата потребност от нов вид информация, свързана с бързо развиващото се 

съвременно дигитализирано общество и огромните информационни ресурси, достъпни до все 

повече хора, поставят пред съвременния учител предизвикателството да въвежда в ежедневната си 

работата нови, основани на груповата и проектна дейност методи на преподаване, оценка и анализ 

на процеса на обучение.  

Европейският съюз насърчава сектора на образованието и обучението да предприема 

действия за подобряване на компетентностите на педагогическите специалисти и обучаваните, на 

техните знания, умения и нагласи.  

Реализирането на настоящият проект по програма „Еразъм+“ ще доведе до: 

• повишаване професионалните умения и компетентности както на ползвателите, така 

и на целия педагогически състав чрез запознаване с добри европейски практики в образованието, и 

по специално на приемащата държава – Испания 
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• подобряване на качеството на преподаване и учене и постигане на по-високи учебни 

резултати чрез създаване на положителна образователна среда, осигуряваща условия за изява и 

развитие на учениците  

• предоставяне на атрактивно, модерно и ефективно образование, водещо до повече 

активни ученици в класната стая и извън нея 

• реализиране на учебни дейности от ученици от гимназията, ползватели по проекта, в 

нестандартна за тях учебна среда 

• развиване на компетентности за управление на училищната политика за 

интернационализация и осъществяване на успешно сътрудничество с партньори от други 

европейски държави 

 

 

Проектът се реализира с финансовата подкрепа на ЕС по програма „Еразъм+“. 

 

Проектът предвижда реализиране на следните мобилности: 

1. 8 педагогически специалисти от гимназията чрез участие в наблюдения в реална 

работна среда (job-shadowing). 

Мобилността ще се проведе в град Севиля, Испания, в периода 06 април – 13 април 2024 г. 

Срок за подаване на документите – 23.10.2023 г. 

Документите се изпращат онлайн на адрес: 

pgi_erazam@abv.bg 

2. 10 ученици от ПГИ „Алеко Константинов“, които ще участват в обучителни дейности в 

училища в град Севиля, Испания. 

Право на участие имат всички ученици от ІХ до ХІ клас, обучаващи се в 

дневна форма на обучение в ПГИ „Алеко Константинов“. 
Мобилността ще се проведе в град Севиля, Испания, в периода 06 април – 13 април 2024 г. 

Срок за подаване на документите – 27.10.2023 г. 

Документите се изпращат онлайн на адрес: 

pgi_erazam@abv.bg 

 

Педагогическите специалисти и учениците, желаещи да кандидатстват за участие в посочените 

мобилности, могат да изтеглят формуляри на необходимите документи от прикачените 

файлове. 
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